

我市举办土壤环境专题讲座

5月8日，濮阳市委理论学习中心组集体学习(扩大)报告会举行。原国家环境保护部土壤环境管理司土壤环境管理处处长张山岭，国家生态环境部南京环境科学研究所研究员、土壤学家林玉锁应邀作报告。

市领导徐兰峰、郑大文、邵景良、张红林、贾祖贫、邹东波、张礼杰、闫西良、管永国、赵洪勋、贾太杰、李莉荣，以及市人民检察院检察长张志强、市城乡一体化示范区党工委书记马宜品、濮阳黄河河务局局长刘同凯出席报告会。市委常委、宣传部部长张锦印主持报告会。

报告会上，张山岭对土壤环境管理政策进行详细解读，围绕我国土壤环境现状及面临的形势、土壤环境管理存在的问题、土壤污染防治国际经验进行了详细阐述，从污染地块环境监管、农用地环境监管等角度，对已出台的政策进行了深入分析，提出重点“防”、突出“控”、科学“治”的土壤环境管理策略。林玉锁以《土壤修复技术典型案例及产业发展》为题，从土壤的重要性、土壤污染风险管控、土壤污染防治技术、土壤修复产业发展等方面进行了系统讲解。报告高屋建瓴、深入浅出，内容丰富、操作性强，为我市土壤污染防治工作提供了借鉴、指明了方向。

会议强调，土壤污染防治是污染防治攻坚战的重要组成部分，关系农产品质量、农业土壤生态改善、农业结构

调整和农村人居环境安全，事关生态濮阳建设。今年是打好土壤污染防治攻坚战开局之年。各级各有关部门要认真贯彻落实习近平总书记生态文明建设重要战略思想，深入推进实施《濮阳市土壤污染防治行动计划》，着力解决突出土壤环境问题，促进土壤资源永续利用，在生态文明建设上取得新成效。

